

**Старший следователь территориального следственного отдела  
провела профилактические беседы с учащимися  
общеобразовательных школ города о недопустимости  
преступного поведения**



Сотрудники следственного управления СК России по Камчатскому краю на систематической основе проводят встречи с несовершеннолетними в целях доведения основ правомерного поведения.

С началом нового учебного года, а также в рамках акций «Защитить и уберечь» такая работа была продолжена, в связи с чем старший следователь следственного отдела по городу Петропавловск-Камчатский Харитоновна Наталья Валентиновна посетила несколько общеобразовательных учреждений краевого центра, где встретила с ребятами средних и старших классов, а также провела беседу с родителями учеников средней школы № 34 города

---

Петропавловска-Камчатского.

Офицер ведомства рассказала школьникам об установленной законодательством уголовной ответственности несовершеннолетних за совершение преступлений против собственности (таких как кража или разбой), а также обратила особое внимание на недопустимость вступления в преступный сговор с иными лицами в целях распространения наркотических средств, на примерах из следственной практики разъяснила детям правила безопасного поведения при общении в интернете.

В беседе с родителями Наталья Валентиновна отдельно остановилась на росте числа случаев хищения денежных средств несовершеннолетними с банковских карт, в связи с чем нацелила взрослых на внимательное отношение к поведению собственных детей, их тратам и необходимости вовлечения детей в общественно-полезную внешкольную деятельность, что способствует снижению подростковой преступности.

В ходе каждой встречи сотрудником ведомства также затрагивались вопросы здорового образа жизни несовершеннолетних и отказа от вредных привычек.

## Изображения



04 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1728391>